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Wellness apartmány na vrcholcích Alp s
garantovaným výnosem 5 %

Co vás napadne, když se řekne dokonalý wellness? Nás výhled z vyhřátého
bazénu na nedotčenou alpskou přírodu ve výšce 1476 m. n. m., který je
součástí právě dokončeného resortu apartmánů u bran Pitztalského údolí.

Vše pro odpočinek duše i těla

Nový resort s celoročním provozem přináší to nejlepší spojení alpské přírody,
bohatého wellness s infinity bazénem i panoramatickou saunou, prvotřídní
restaurace a luxusně vybavených apartmánů.
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Poslední volné apartmány ihned k předání

Aktuálně jsou v projektu ihned k dispozici poslední volné apartmány
z celkového počtu 25 jednotek s 1 – 2 ložnicemi s prostornými terasami
s úžasným výhledem. Apartmány jsou prodávány včetně kompletního vybavení
vysoké kvality. Pro vlastníky nemovitostí je zajištěn komplexní servis.

Pokud vás tedy tento jedinečný resort u bran Pitztalského údolí zaujal,
neváhejte se podívat na více informací nebo navštivte webové stránky projektu
www.puitalm.cz.

Reference od klientů

„Děkujeme za zprostředkování koupě v resortu Puitalm. Je to úžasný
projekt, jsme naprosto nadšeni. Místo, výhledy a výborná kuchyně!“
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Garantované výnosy z pronájmu 5 % ročně

Resort je koncipován jako Natur wellness resort s celoročním provozem, který
cílí na bonitní turisty zejména z Německa a zemí Beneluxu. Díky tomu
provozovatel nabízí vyšší výnosy než je v Rakousku běžné u standardních
zimních středisek.

Na tomto jedinečném místě můžete samozřejmě strávit také vy
nezapomenutelné chvíle klidu a odpočinku. Apartmány můžete částečně užívat
v průběhu celého roku za zvýhodněných podmínek při zachování
garantovaného výnosu.
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Exkluzivní vybavení resortu

Resort vyniká svou skvělou vybaveností. Součástí je restaurace s vinným
sklípkem a zimní zahradou, fitness, wellness s panoramatickou saunou, infinity
bazénem, odpočinkovou místností, infračervenými lůžky a párou.
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Pitztal - nejvýše položený ledovcový areál v Rakousku
40 km od resortu

Garantované výnosy z pronájmu ve výši 5 %.
Profesionálně zajištěná správa a další pronájem.
Resort je již dokončen, apartmány jsou ihned k předání.
Kupující neplatí realitní provizi.

Více info na www.puitalm.cz.
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